

ΕΠΙΣΕΥ
ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΚΑΙ
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ

(ΝΠΙΔ : ΠΔ 271/89 • Ν2083/92 • ΠΔ 13/98
Ν3685/08)

ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ
ΣΧΟΛΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΚΑΙ
ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
Ηρώων Πολυτεχνείου 9
15773 Ζωγράφου
Αθήνα
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ



ICCS
INSTITUTE OF COMMUNICATION AND
COMPUTER SYSTEMS

(P.L.L.E.: Decrees 271/89 & 13/98 • Law 2083/92
Law 3685/08)

NATIONAL TECHNICAL UNIVERSITY OF ATHENS
SCHOOL OF ELECTRICAL AND COMPUTER
ENGINEERING
9, Iroon Polytechniou Str.
15773 Zografou
Athens, Greece
DIRECTOR

Tel. : +30-210-7724374 / 4383, Fax : +30-210-7722456

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου
Του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου
Συστημάτων Επικοινωνιών και Υπολογιστών
Της 13-02-2015

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Συστημάτων Επικοινωνιών και Υπολογιστών συνεδρίασε την Παρασκευή 13 Φεβρουαρίου 2015 και ώρα 14.00, δυνάμει πρόσκλησης του Διευθυντή του ΕΠΙΣΕΥ, καθηγητή Ιωάννη Βασιλείου.

Η συνεδρίαση πραγματοποιείται στην αίθουσα συνεδριάσεων του ΕΠΙΣΕΥ, στην Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, παρισταμένων των μελών του ΔΣ σε απαρτία, ήτοι

Ιωάννης Βασιλείου, Πρόεδρος ΔΣ - Διευθυντής

Ιωάννης Ψαρράς, Μέλος - Αναπληρωτής Διευθυντής

Φραγκίσκος Τοπαλής, Μέλος

Ευστάθιος Συκάς, Μέλος

Απουσίαζαν δικαιολογημένα, λόγω ανειλημμένων υποχρεώσεων στο εξωτερικό, οι

Ηρακλής Αβραμόπουλος, Μέλος

Άγγελος Αμδίτης, Μέλος

.....
ΘΕΜΑ 1.β Έγκριση του υπ' αριθμ. πρωτ. 836/10-02-2015 Πρακτικού της Επιτροπής Αξιολόγησης της διαγωνιστικής διαδικασίας «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 2 ΘΕΣΕΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΣΕΥ» δυνάμει της από 17/12/2014 Πρόσκλησης”.

Το ΔΣ του ΕΠΙΣΕΥ εγκρίνει ομοφώνως το ακόλουθο Πρακτικού της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμού:

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 2 ΘΕΣΕΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ
ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΣΕΥ

Τα κάτωθι μέλη της Επιτροπής Αξιολόγησης με τίτλο «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 2 ΘΕΣΕΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΣΕΥ», ορισθέντα δυνάμει της από 9/12/2014 απόφασης του ΔΣ του ΕΠΙΣΕΥ

1) Ιωάννης Ψαρράς, Καθηγητής ΣΗΜΜΥ ΕΜΠ, Αναπληρωτής Διευθυντής ΕΠΙΣΕΥ, ως Πρόεδρος

2) Άγγελος Αμδίτης, Ερευνητής Α ΕΠΙΣΕΥ, Μέλος του Δ.Σ. του ΕΠΙΣΕΥ, ως Μέλος

3) Ελφρίντα Κούση, Υπάλληλος ΙΔΑΧ, ΕΠΙΣΕΥ, ως Μέλος

συνεδρίασαν, σήμερα, Πέμπτη 5 Φεβρουαρίου 2014, ώρα 19.00, στις εγκαταστάσεις του ΕΠΙΣΕΥ/ΕΜΠ, Πολυτεχνειούπολη Ζωγράφου, προκειμένου να ελέγξουν τις προτάσεις που υποβλήθηκαν για το κατωτέρω αντικείμενο με την από 17/12/2014 «ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ 2 ΘΕΣΕΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΙΔΙΩΤΙΚΟΥ ΔΙΚΑΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΟΥ ΕΠΙΣΕΥ».

Προτάσεις υπέβαλαν ηλεκτρονικά μέσω της ιστοσελίδας <http://www.iccs.gr/espa-call-webform/> είτε αυτοπροσώπως, στο Γραφείο Πρωτοκόλλου του ΕΠΙΣΕΥ και μέχρι τη λήξη της σχετικής προθεσμίας την **Δευτέρα 19/1/2015**.

Θέση 1 - Λογιστής / Λογίστρια

Για τη **Θέση 1**, «Λογιστής / Λογίστρια έχουν υποβληθεί **οχτώ (8)** υποψηφιότητες από τους **1) Μπαζάτη Σπυριδούλα του Ιωάννη, 2) Παπαδημητρίου Ιωάννης του Γεωργίου, 3) Βελέντζα Γεωργία του Θεοφάνη, 4) Τσούτσα Αγγελική του Δημητρίου, 5) Γκούτης Διονύσιος του Ευσταθίου, 6) Στρατήγης Δημήτριος του Γεωργίου, 7) Ντόρντα Παναγιώτα του Ευθυμίου και 8) Καψάλη Ευτυχία του Βασιλείου.**

Η **Μπαζάτη Σπυριδούλα**, γεννηθείσα το έτος 1974, τυγχάνει απόφοιτος της Σχολής Επιστημών Διοίκησης (Κατ/νση Λογιστική – Χρημ/κη) του Πανεπιστημίου Αιγαίου από έτους 1999, ενώ διαθέτει εργασιακή εμπειρία ως Λογίστρια - Βοηθός Λογιστή από έτους 1999 έως το 2014. Η κα. Μπαζιάτη δεν διαθέτει αναγνωρισμένο πτυχίο της αγγλικής γλώσσας.

Ο **Παπαδημητρίου Ιωάννης**, γεννηθείς το έτος 1969, τυγχάνει πτυχιούχος του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης της ΑΣΟΕΕ από έτους 1996 και διαθέτει συνολική εργασιακή εμπειρία 10 ετών ως Λογιστής. Ο κ. Παπαδημητρίου δεν διαθέτει αναγνωρισμένο πτυχίο της αγγλικής γλώσσας.

Η **Βελέντζα Γεωργία** γεννηθείσα το έτος 1986, τυγχάνει πτυχιούχος του Τμήματος Λογιστικής της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας του ΤΕΙ Πειραιά από το 2010. Η κα. Βελέντζα δεν διαθέτει την απαιτούμενη εργασιακή εμπειρία και δεν διαθέτει αναγνωρισμένο πτυχίο της αγγλικής γλώσσας που να βεβαιώνει την πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας (B1) το οποίο είναι απαιτούμενο προσόν για την θέση του Λογιστή.

Η **Τσούτσα Αγγελική** γεννηθείσα το έτος 1973, τυγχάνει απόφοιτος του Τμήματος Οικονομικής και Περιφερειακής Ανάπτυξης του Πάντειου Πανεπιστημίου από το 1995 και διαθέτει συνολική εργασιακή εμπειρία ως βοηθός Λογιστή από το 2000 έως το 2010. Η κα. Τσούτσα δεν διαθέτει πτυχίο της αγγλικής γλώσσας που να βεβαιώνει την πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας (B1) το οποίο είναι απαιτούμενο προσόν για την θέση του Λογιστή.

Ο **Γκούτης Διονύσιος** γεννηθείς το έτος 1965, διαθέτει πιστοποιητικό του ΚΕΚ του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών του ΕΚΠΑ στην Χρηματοοικονομική Διοίκηση και Άδεια ασκήσεως επαγγέλματος Λογιστή – Φοροτέχνη. Διαθέτει συνολική εργασιακή εμπειρία 27 ετών ως Λογιστής – Βοηθός Λογιστή. Ο κ. Γκούτης δεν διαθέτει πτυχίο ΑΕΙ και πτυχίο γνώσης της Αγγλικής Γλώσσας.

Ο **Στρατήγης Δημήτριος** γεννηθείς το 1984, τυγχάνει Πτυχιούχος του Τμήματος Οικονομικής Επιστήμης του Πανεπιστημίου Πειραιώς από το 2006 και διαθέτει συνολική εργασιακή εμπειρία 7 ετών ως Λογιστής – Βοηθός Λογιστή.

Η **Ντόρντα Παναγιώτα** γεννηθείσα το 1977, τυγχάνει πτυχιούχος του Τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων της ΑΣΟΕΕ από το 2000 και διαθέτει εργασιακή εμπειρία 14 ετών ως Λογίστρια - Βοηθός Λογιστή.

Η **Καψάλη Ευτυχία** γεννηθείσα το 1980, τυγχάνει πτυχιούχος του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοίκησης του Πανεπιστημίου Πειραιά με μεταπτυχιακό τίτλο στα Τεχνοοικονομικά Συστήματα της ΣΗΜΜΥ του ΕΜΠ και είναι κάτοχος άδειας Λογιστή - Φοροτεχνικού Β΄ Τάξης. Η κα. Καψάλη δεν διαθέτει την απαιτούμενη εργασιακή εμπειρία ως λογίστρια.

Η βαθμολόγηση του σύμφωνα με τον πίνακα της προκήρυξης είναι:

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	ΜΟΡΙΑ	ΒΑΡΥΤΗΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ	ΝΤΟΡΝΤΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	ΣΤΡΑΤΗΓΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΠΤΥΧΙΟ ΑΕΙ/ΤΕΙ	Βαθμός Πτυχίου. X 10	80%	64	67
ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ	Βαθμός X 5		0	0
ΣΥΝΑΦΕΙΑ ΜΕΤΑΠΤΥΧΙΑΚΟΥ ΤΙΤΛΟΥ ΠΡΟΣ ΓΝΩΣΤΙΚΟ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΘΕΣΗΣ	50		0	0
ΔΙΔΑΚΤΟΡΙΚΟ ΔΙΠΛΩΜΑ	100		0	0
ΕΜΠΕΙΡΙΑ 7 ΕΤΩΝ	100		100	100
ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΑΝΩ ΤΩΝ 7 ΕΤΩΝ	5 μόρια/ επιπλέον μήνα		420	0
ΑΡΙΣΤΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΩΝ	50		50	50
ΠΟΛΛΗ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΩΝ	40		0	0
ΓΝΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ Η/Υ	20		20	20
ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ -ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ	80-100		20%	95
ΣΥΝΟΛΟ			542	210

Σημειώνεται ότι την Τρίτη 10 Φεβρουαρίου 2015 η Επιτροπή, σε εκτέλεση σχετικής πρόβλεψης της πρόσκλησης και προκειμένου να καταστεί ουσιαστική η ποιοτική αξιολόγηση της εμπειρίας και του βιογραφικού, κάλεσε τους 2 υποψηφίους, οι οποίο κάλυπταν τις ελάχιστες προϋποθέσεις συμμετοχής τους στη διαδικασία σε προσωπική συνέντευξη, όπου ετέθησαν σχετικά με τα ανωτέρω στοιχεία ερωτήματα. Οι υποψήφιοι απάντησαν επαρκώς και ικανοποιητικά, βαθμολογούμενοι ως εμφανίζεται στο σχετικό πίνακα.

Δοθέντος ότι η **Ντόρντα Παναγιώτα** καλύπτει τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα της προκήρυξης και συγκεντρώνει επαρκή και ικανοποιητική συνολική βαθμολογία στα τιθέμενα κριτήρια της θέσης, η Επιτροπή αποφασίζει να προτείνει της το ΔΣ του ΕΠΙΣΕΥ την αποδοχή της υποψηφιότητας της κας **Ντόρντα Παναγιώτας** για την θέση της Λογίστριας, εν΄ όψει της επαρκούς συναφούς εμπειρίας της.

Θέση 2 - Υπάλληλος γραφείου & εξωτερικής διεκπεραίωσης

Για την **Θέση 2**, ‘Υπάλληλος γραφείου & εξωτερικής διεκπεραίωσης’ έχουν υποβληθεί έξι (6) υποψηφιότητες από τους 1) Κατωπόδη Απόστολου του Αντωνίου, 2) Δούκας Μιχαήλ του Βασιλείου, 3) Κομπορόζος Χρήστος του Άγγελου, 4) Σταυρινού Ευαγγελία του Φιλίππου, 5) Νταλής Σπύρος του Ναπολέοντα και 6) Καλλιάρης Δημήτριος του Γεωργίου

Ο **Απόστολος Κατωπόδης**, γεννηθείς το έτος 1974, τυγχάνει Πτυχιούχος του Τμήματος Πολιτικών Επιστημών και Δημόσιας Διοίκησης του ΕΚΠΑ από έτους 1999, διαθέτει συνολική εργασιακή εμπειρία άνω των 5 ετών, ως σύμβουλος πωλήσεων. Ο κ. Κατωπόδης είναι κάτοχος δίκυκλου και διαθέτει δίπλωμα Α1 κατηγορίας. Ο κ. Κατωπόδης δεν διαθέτει αναγνωρισμένο πτυχίο της αγγλικής γλώσσας.

Ο **Δούκας Μιχαήλ** γεννηθείς το έτος 1975, τυγχάνει πτυχιούχος του Τμήματος Μηχανολογίας του ΤΕΙ Χαλκίδας και διαθέτει συνολική εργασιακή εμπειρία 6 ετών ως υπάλληλος γραφείου. Ο κ. Δούκας είναι κάτοχος δίκυκλου και διαθέτει δίπλωμα Α1 κατηγορίας.

Ο **Κομπορόζος Χρήστος** γεννηθείς το 1974, τυγχάνει απόφοιτος Λυκείου και διαθέτει συνολική εργασιακή εμπειρία άνω των 5 ετών ως υπάλληλος γραφείου και εξωτερικών εργασιών. Ο κ. Κομπορόζος είναι κάτοχος δίκυκλου και διαθέτει δίπλωμα Α κατηγορίας.

Η **Σταυρινού Ευαγγελία** γεννηθείσα το 1988, τυγχάνει πτυχιούχος του Τμήματος Χρηματοοικονομικής και Τραπεζικής Διοικητικής του Πανεπιστημίου Πειραιά. Η κα. Σταυρινού δεν διαθέτει την απαιτούμενη εργασιακή εμπειρία και δεν διαθέτει δίπλωμα μηχανής και δίκυκλο

Ο **Νταλής Σπύρος** γεννηθείς το 1983, τυγχάνει τελειόφοιτος του Τμήματος Ενεργειακής Τεχνολογίας του ΤΕΙ Αθήνας. Ο κ. Νταλής δεν διαθέτει την απαιτούμενη εργασιακή εμπειρία και δεν διαθέτει αναγνωρισμένο πτυχίο της αγγλικής γλώσσας.

Ο **Καλλιάρης Δημήτριος** γεννηθείς το 1979, τυγχάνει πτυχιούχος της Σχολής Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Κρήτης και μεταπτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης στην Νεοελληνική Γλώσσα του Πανεπιστημίου Κρήτης. Ο κ. Καλλιάρης δεν διαθέτει την απαιτούμενη εργασιακή εμπειρία και δεν διαθέτει δίπλωμα μηχανής και δίκυκλο.

Η βαθμολόγηση σύμφωνα με το βιογραφικό τους είναι:

ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ	ΜΟΡΙΑ	ΒΑΡΥΤΗΤΑ ΚΡΙΤΗΡΙΟΥ	ΚΟΜΠΟΡΟΖΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	ΔΟΥΚΑΣ ΜΙΧΑΗΛ
ΑΠΟΛΥΤΗΡΙΟ ΛΥΚΕΙΟΥ	Βαθμός Απολυτηρίου X 10	80%	148	142
ΠΤΥΧΙΟ ΑΕΙ/ΤΕΙ	Βαθμός Πτυχίου. X 5		0	31
ΕΜΠΕΙΡΙΑ 3 ΕΤΩΝ	100		100	100
ΕΜΠΕΙΡΙΑ ΑΝΩ ΤΩΝ 3 ΕΤΩΝ	5 μόρια/ επιπλέον μήνα και έως 60 μήνες συνολικής εργασιακής εμπειρίας		120	120
ΑΡΙΣΤΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΩΝ	50		0	0
ΠΟΛΛΗ ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΩΝ	40		0	0
ΚΑΛΗ ΓΝΩΣΗ ΑΓΓΛΙΚΩΝ	30		30	30
ΔΙΠΛΩΜΑ & ΚΑΤΟΧΗ ΔΙΚΥΚΛΟΥ	30		30	30
ΓΝΩΣΗ ΧΡΗΣΗΣ Η/Υ	20		20	20
ΠΟΙΟΤΙΚΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟΥ - ΕΜΠΕΙΡΙΑΣ	80-100		20%	90
ΣΥΝΟΛΟ			377	396

Δοθέντος ότι ο κ. Δούκας Μιχαήλ καλύπτει τα ελάχιστα απαιτούμενα προσόντα της προκήρυξης, συγκεντρώνει τη μεγαλύτερη συνολική βαθμολογία στα αξιολογηθέντα κριτήρια, η Επιτροπή αποφασίζει **να προτείνει της το ΔΣ του ΕΠΙΣΕΥ την αποδοχή της πρότασης του κ. Δούκα Μιχαήλ** για την θέση του Υπάλληλου γραφείου & εξωτερικής διεκπεραίωσης.

Ε. ΚΟΥΣΗ

Τα μέλη της Επιτροπής

Α. ΑΜΑΙΤΗΣ

Καθ. Ι. ΨΑΡΡΑΣ

Το ΔΣ του ΕΠΙΣΕΥ, λαμβάνοντας υπ' όψη την ανωτέρω εισήγηση της Επιτροπής Αξιολόγησης αποδέχεται την πρόσληψη με σύμβαση εξαρτημένης εργασίας αορίστου χρόνου ιδιωτικού δικαίου της Ντόρντα Παναγιώτας για τη θέση λογίστριας, εξουσιοδοτώντας τον Πρόεδρο του ΔΣ και Διευθυντή, Ιωάννη Βασιλείου όπως προβεί στο σύνολο των απαιτούμενων ενεργειών.

Λαμβάνοντας υπ' όψη τις τρέχουσες υπηρεσιακές ανάγκες του ΕΠΙΣΕΥ, τη σχετική πρόβλεψη της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος περί δυνατότητας του Ινστιτούτου να απόσχει από την κατάρτιση σύμβασης με τους προκρινόμενους υποψηφίους, αποφασίζεται από το ΔΣ του ΕΠΙΣΕΥ να μην προσληφθεί ουδείς των καλυπτόντων τις ελάχιστες απαιτούμενες προϋποθέσεις για τη θέση του υπαλλήλου διεκπεραίωσης εξωτερικών εργασιών, ο όγκος των οποίων δύναται να καλυφθεί από το υφιστάμενο προσωπικό σε συνδυασμό με τη χρήση των παρεχόμενων ηλεκτρονικών και ψηφιακών μέσων.

Η παρούσα απόφαση θα αναρτηθεί νομίμως στην ιστοσελίδα του ΕΠΙΣΕΥ.

Ακριβές Αντίγραφο Αποσπάσματος ΔΣ

Αθήνα, 13.2.2015

Ο Διευθυντής